



„1. Pardubický HR meeting“

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest ve spolupráci s Pardubickým krajem, Statutárním městem Pardubice, Úřadem práce a společností Grafton recruitment s. r. o. si Vás dovoluji pozvat na workshop s názvem „1. Pardubický HR meeting“.

Cílem setkání je informovat investory o možnostech podpory v oblasti kvalifikované pracovní síly, kdo je nositelem podpory a s kým je možné problematiku konzultovat. Neméně důležitým cílem je i zjištění potřeb profesí, které firmy nejvíce postrádají či získání informací o zaměstnaneckých preferencích.

Termín: úterý 25. listopadu 2014, 13:00 – 16:30

Místo konání: Krajský úřad Pardubického kraje, Komenského nám. 120, sál Jana Kašpara (přízemí bývalé reálky)

Program:

12:45–13:00 Registrace účastníků

13:00–13:15 Úvodní slovo

- Představení hostů, Kvalifikovaná pracovní síla a CzechInvest (Ing. Marie Černošová, ředitelka regionální kanceláře CzechInvestu)

13:15–14:30 I. blok, vč. diskuse

- Podpora zaměstnanosti ze strany ÚP (Ing. Hana Procházková, vedoucí oddělení zaměstnanosti Úřadu práce Pardubického kraje)
- Výsledky průzkumu zaměstnaneckých preferencí (Mgr. Marcela Moravcová, Branch Manager - Grafton Recruitment s.r.o.)

14:30–15:00 Coffeebreak (networking, vyplnění dotazníku)

15:00–16:30 II. blok, vč. diskuse

- Příspěvek Pk (Ludmila Navrátilová, radní Pardubického kraje zodpovědná za investice a majetek)
- Podporované projekty Pk (Mgr. František Procházka, manažer projektu OP VK Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v Pardubickém kraji na odboru školství a kultury Pardubického kraje)

Vzhledem k charakteru semináře jsou uvedené časy pouze orientační.

Účast na workshopu je **bezplatná**. Vzhledem k omezené kapacitě prostor je účast **pouze pro registrované**. Svou účast, prosím, potvrďte nejpozději do **21. listopadu 2014** na emailovou adresu pardubice@czechinvest.org. V přihlášce prosím uveďte jméno účastníka, název společnosti a kontakt.



PARDUBICKÝ KRAJ



Pardubice



Úřad práce ČR

Kontakt:

Ing. Veronika Zumrová
Agentura pro podporu podnikání a investic
CzechInvest
Tel: 466 616 705
E-mail: pardubice@czechinvest.org
www.czechinvest.org